



Областная Газета

четверг,
26 сентября / 2024

№ 215 (10026)



Проект для юных корреспондентов

стр. III-VI →

«Сейчас начинать свое дело легче»

Открылся пятый сезон «Школы фермера»

Более 30 свердловских фермеров начали обучение в рамках пятого потока проекта «Школа фермера». В течение двух с половиной месяцев они будут получать знания и навыки по направлениям «Мясное и молочное животноводство», «Растениеводство», «Сельскохозяйственная кооперация», «Птицеводство». Вчера первый заместитель губернатора Алексей ШМЫКОВ дал старт новому сезону проекта и пожелал аграриям успешного обучения. А выпускники прошлых лет поделились успешным опытом, в том числе семейного фермерского бизнеса, с корреспондентом «ОГ» Максимом НАЧИНОВЫМ.

– Для Свердловской области сельское хозяйство – важный сектор экономики, и это не пустые слова. Сейчас в регионе обрабатываются более 200 тысяч гектаров земли, за последние 10 лет почти вдвое выросло поголовье крупного рогатого скота и производство молока. Популярность «Школы фермера» говорит о том, что аграрии стремятся развиваться, а мы, со своей стороны, обеспечим не только финансовую, но и методическую поддержку, – отметил Алексей Шмыков.

Продолжение на стр. II →



На семейной ферме «Никольская слобода» в Сысертском районе сегодня производят более 39 тонн молока в месяц

Все
94 муниципальных образований

области перешли на осенне-зимний режим работы

Полностью включено теплоснабжение в 45 муниципалитетах. По данным на 25 сентября, включены 1 247 котельных. Отапливаются 46,2 миллиона кв. метров жилья и 4 566 объектов социальной сферы. Уточнить сроки подачи тепла, сообщить о проблемах с теплоснабжением жители могут по телефонам горячих линий, которые начали действовать в муниципалитетах, или на номер 112.



24 города

посетит автопоезд «Остановим ВИЧ» в Свердловской области

Акция проходит при поддержке министерства здравоохранения Свердловской области в рамках программы по профилактике ВИЧ-инфекции для достижения задач нацпроекта «Здравоохранение».

Первыми пунктами назначения на пути автопоезда стали Красноуфимск, Арти, Первоуральск, Верхний Тагил, Алапаевск и Богданович. Следующим пунктом назначения станет Каменск-Уральский, где специалисты Центра СПИДа начнут работать 26 сентября. В октябре на пути следования автопоезда окажутся Реж, Серов и Новая Ляля.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

облгазета.рф →

Губернаторская поддержка педагогам

Увеличен размер премий в области дополнительного образования технической направленности

Лучшие педагоги дополнительного образования технической направленности с этого года будут получать увеличенные губернаторские премии. Их размер вырос на 30–60 тысяч рублей в зависимости от категории премии. Соответствующий указ подписал губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ.

Ежегодно по решению жюри девять свердловских педагогов дополнительного образования становятся лауреатами премии губернатора Свердловской области. Так, учитель, проявивший лучшие педагогические методики, с этого года получит премию размером 180 тысяч рублей, занявший второе место – 140 тысяч рублей, третье – 110 тысяч рублей. Кроме того, семи участни-

кам-призерам, тем, кто не вошел в тройку лидеров, но отмечен жюри за особые заслуги, присуждается по 60 тысяч рублей.

– Премия была учреждена в целях реализации проекта «Уральская инженерная школа». На нее могут заявиться не только преподаватели кружков и секций, но и школьные учителя и воспитатели детских садов, которые реализуют программы

дополнительного образования технической и естественнонаучной направленности. Всего в Свердловской области в системе образования работают порядка 15 тысяч педагогов дополнительного образования, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов. В 2024 году для участия в конкурсе заявили более 60 педаго-

гов. Состязание проводится в два этапа: заочный и очный смотры.

В ходе очных испытаний претенденты, прошедшие заочный отбор, проведут открытые уроки и мастер-классы, оценивать которые будут ведущие эксперты технопарков «Кванториум», IT-кубов и образовательного центра Дворца молодежи.

све. рф